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1 学校関係者評価の報告
協議会の前に「学校関係者評価委員会」が開かれ、学校関係者評価を行いました。教

頭先生からその内容について、学校評価アンケート結果とともに報告がありました。
2 令和８年度学校運営の基本方針について

前回までの協議を踏まえた令和８年度学校運営の基本方針について校長先生からグラ
ンドデザインの説明及び提案がありました。全会一致で承認されました。

3 授業参観 児童の学習の様子を参観しました。参観後の意見交換では、６学年それ
ぞれ取り組んでいる課題を互いに教え合う姿、よい学び等の意見が出されました。

4 教職員の任用について
校長先生から現状の説明があり、質疑応答がありました。

5 働き方改革について 教頭先生から「働き方改革」のプ
ランについて説明があり、承認されました。

6 地域学校協働活動について
教頭先生から、学校が用意した資料をもとに今年度の取り

組みと次年度に向けてた活動について説明がありました。 〔第4回：2月19日開催〕

1 学校関係者評価の報告
学校運営協議会の前に「学校関係者評価委員会」が開かれ、

評価委員さんが各項目について学校からの自己評価の説明を受
け、学校関係者評価を行いました。その内容について小中それ
ぞれの教頭先生から報告がありました。

2 令和8年度学校運営の基本方針について
前回協議した内容を踏まえ、令和8年度学校運営の基本方針について小中それぞれの

校長先生からグランドデザインの説明及び提案がありました。また、「働き方改革の実
施」に関する内容も示されました。小中両学校ともに承認されました。

3 地域学校協働活動について
来年度の活動に向けて、「中学生が外で活動できる場を教えてほしい→学校でこんな

行事に参加させたいという希望がほしい」・「対話する機会や協力する体制づくりが必
要」等の意見が出されました。

4 教職員の任用について 今年度の現状の説明がありました。 〔第5回：2月19日開催〕

１ 第２回学校関係者評価について
○事前に評価委員さんにアンケートを依頼し集約したものをもとに、CS会議の前に評
価委員会を開き、学校からの自己評価について意見交換を実施しました。その内容に
ついて教頭先生から説明・報告がありました。

２ 地域学校協働活動と委託金の報告
〇地域学校協働活動の進捗状況と決算報告がありました。

３ 次年度学校グランドデザインについて
○これまでの協議会における意見を生かした、次年度の
学校基本方針について、校長先生から２/２０版グラン
ドデザインを用いて説明、提案がありました。基本方針は承認されました。

４ 働き方改革と教職員の任用についての意見聴取
○働き方改革では、令和７年度の成果（教職員が平均１７日年休取得）を基盤に、教育
課程の工夫、地域のサポーターの活用、ワーク・ライフ・バランスの３点が承認されました。

〇教職員の任用については、特定職員の負担増と個別支援の重要性等の意見をいただき
ました。チーム力を発揮する施策と教職員等の採用増を求めることになりました。

〔第5回：2月20日開催〕



１ 学校教育活動の評価について
○協議会の前に開かれた学校関係者評価委員会での主な説明内容と委員さんからの質問
や意見を、校長先生が他の委員さんに報告しました。「ふじっこサポーター」が増え
ていることや、反対に登下校のボランティアが減ってきていることなどの課題も伝え
られました。

２ Ｒ８学校教育目標・基本方針の策定に向けて
○これまでの協議を踏まえた基本方針の原案が、校長先生からグランドデザインをもと
に提案されました。「組織目標」では「認め合い、励まし合い、支え合える学級集団
の育成」という新たな目標が立てられました。また、校長先生から「働き方改革」の
重点取組についても説明があり、委員の皆さんから承認をいただきました。

３ 地域学校協働活動について
○コーディネーターから「ふじっこサポーター」の活動報告があり、今後取り組んでい

きたいことも紹介されました。
４ 教職員の任用について
○教員年齢の２極化などの課題については、教育長
と相談しているという説明がありました。

５ その他 ○委員継続依頼／新規委員について
〔第4回：2月20日開催〕

１ 学校評価：自己評価の結果について
○協議会の前に開催された「学校関係者評価」で学
校から伝えた「自己評価」の結果及び評価委員か
らの評価・意見について伝達がありました。

２ 令和８年度学校教育の基本方針の説明～承認
○これまでの協議を踏まえた基本方針の原案が、校
長先生からグランドデザインをもとに提案されました（「働き方改革」の計画含む）。
「素晴らしい内容になったと思う。」など委員さんから支持され、承認されました。
このグランドデザインの地域周知などの課題も共有されました。

３ 地域連携～今後の地域と学校の連携活動について
○教頭先生から継続募集をしている学校ボランティアや地域連携活動の現状や経過につ
いて、またコーディネーターから１年生たちの地域ボランティアの報告がありました。
地域ボランティア活動については、これまで１年生７９人が参加しました（７７％）。

４ 教職員の任用について
○校長先生から現状及び課題とする点が伝えられました。校内フリースクールの担当教
員の確保などの課題があげられました。

５ その他 ○次年度の委員継続の依頼／次年度の学校運営協議会のスケジュールなど
〔第4回：2月20日開催〕

１ 第２回学校関係者評価と協議について
○学校関係者評価委員会で、学校の自己評価の妥当性と課題
に対する対応策を学校運営協議会で共有し、次年度に向け
た熟議を行いました。ここでいただいたご意見・ご提言は
新年度に再検討していきます。

２ 次年度学校基本方針の承認について
○今までの熟議でいただいたご意見をもとに、校長先生より
令和８年度のグランドデザインが示されました。具体的には校訓「喜んでことにあた
りましょう」が実践できる生徒育成のために変更されました。和顔愛護・日々前進・
一期一会・率先垂範をベースにした、分かりやすい新グランドデザインの説明があり、
承認されました。

〇教頭先生より、今年度実施の講師を招聘したキャリア教育と、授業における教職員の
要望のあるところに人材の配置を目指す地域学校協働活動の推進の話がありました。

〇教頭先生より、CS委員増員の方向で話がありました。
〇働き方改革の今年度の効果として、退勤時間の可視化により縮減された等の報告があ
りました。次年度は、これに加え限られた時間でパフォーマンスを高める意識改革と
出張時の直帰の推進、さらに全職員での働き方の協議等を実施するとのことです。

〔第４回：２月２０日開催〕


